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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 5/2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 1ΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:“Τροποποίηση  της  υπ΄αριθμ.9/2024  απόφασης  ως  προς  την  ημερομηνία 
διεξαγωγής   σχετικά με Συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης της 1ης Κ. με το 
σύλλογο Κρανιωτών Λάρισας“Η Ξηροκρανιά”

Στη Λάρισα σήμερα 23-5-2024 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 7:00 μ.μ. το Συμβούλιο της 
1ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση στο ισόγειο 
αμφιθέατρο της ΔΕΥΑΛ και λαμβάνοντας όλα τα μέτρα για τον COVID, ύστερα από την με 
αριθμ.πρωτ.26/17-5-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, κου Ξηρομερίτη Βασιλείου, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.
Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών 
παρευρέθηκαν  παρόντα  μέλη  δέκα(10),  ήτοι  οι:  1)  Ξηρομερίτης  Βασίλειος ως  Πρόεδρος,2) 
Ντεούδης  Αργύριος(Αν/της  Πρόεδρος), 3)Νάκος  Παύλος,4)Τόσιος  Δημήτριος,5)  Δοξόπουλος 
Ευάγγελος6)Ζήσος Βασίλειος,7)Απρίλη Σοφία ,8)Ευαγγέλου Βάιος,9)Κουμαντζέλης Κωνσταντίνος 
και 10)Μακρής Μάριος.  Δεν παραβρέθηκαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα οι σύμβουλοι κ.κ.1) 
Μπάτσικας Αθανάσιος.

Το Συμβούλιο της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
“Τροποποίηση  της  υπ΄αριθμ.9/2024  απόφασης  ως  προς  την  ημερομηνία  διεξαγωγής 
σχετικά  με  Συνδιοργάνωση  μουσικοχορευτικής  εκδήλωσης  της  1ης  Κ.  με  το  σύλλογο 
Κρανιωτών Λάρισας“Η Ξηροκρανιά”     ,  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Τα άρθρα 83, 84 και 86 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Την υπ΄αριθμ. 94/26-01-2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.
3. Την  εισήγηση του προέδρου της 1η Κ. κ. Ξηρομερίτη Βασιλείου με βάση το αίτημα του 

συλλόγου για μεταφορά της ημερομηνίας διεξαγωγής για Τρίτη 18 Ιουνίου 2024 για 
προσωπικούς τους λόγους,και με τη σύμφωνη γνώμη του συνόλου των υπολοίπων μελών 
του συμβουλίου,μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται θετικά στην “Τροποποίηση της υπ΄αριθμ.9/2024 απόφασης ως προς 
την ημερομηνία διεξαγωγής   σχετικά με Συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής εκδήλωσης 
της  1ης  Κ.  με  το  σύλλογο  Κρανιωτών Λάρισας“Η Ξηροκρανιά”  την  Τρίτη  18 Ioυνίου 
2024,στην  πλατεία  Αγίου  Αθανασίου(Ζαρμάνη  και  Καραθάνου),συμβάλλοντας  οικονομικά 
στην  πραγματοποίησή  της  με  το  συνολικό  ποσό  των  179,8  ευρώ  για  ενοικίαση 
τραπεζοκαθισμάτων.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 1ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ξηρομερίτης Βασίλειος

           Ντεούδης Αργύριος
                                                                                                                               Νάκος Παύλος

                                                                                                                                Τόσιος Δημήτριος



Δοξόπουλος Ευάγγελος
Ζήσος Βασίλειος

Απρίλη Σοφία 
Ευαγγέλου Βάιος 

Κουμαντζέλης Κωνσταντίνος
Μακρής Μάριος 
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